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Vypotitej obvod rovnob&zniku, ktery ma delky sousednich stran

a) b)
A x a x+3y, 4e a f—2e.
B y a y+2x 5f a e-—3f.

B Vypocitej:
a) (Sx+2y)+ (4x—2y+1)
b) (6f-3g—3)+(/~3)
¢) (0,2m—1,3k—5)+(0,8m+0,7k — 5)
dy (166 — 1u+v)+ (—16u* +11u—v)

m Kvadr

Rozméry kvadru jsou
A 2cm, (2+x)cm, (5x—4)cm.

B 3cm, (y+3)cm, (2y—6)cm.

Vypoditej soudet délek viech jeho hran.

E Pro pozorné
Vypocitej:
a) (2ab—a’b+ ab?) + (a*b—ab* — 2ab)
b) (8x%y —6x7y — Sxy+xy) + (=3x%y + 2xy — 5x%y)
c) T:m_,ﬂ - ..:..;mu - Alu.ﬂrm +h—dmPh — mh? — :mv

E Rozhodni, zda plati; pi§ ano —ne:
a) Kdyz a+b=0, potom a=0a b=0.
b) Pro libovolnd &islaa, b je a+b="b+a.
¢) Pro libovolna &isla a, b, cje a+ (b+c¢) = (a+b)+c.
d) Aby platilo a+b =1, musi byt a=1 a b =0 nebo a=0ab=1
e) Kdyz a=0a b=1, potom a+b=1.

E\/\v\:mmcv dvojcleny:
E Secti povrchy! 20 ) v+2 a v+3
a) Seéti povrchy dvou krychli s délkami hran £ a 2. ¢ b—5a3-

b) Vypoditej hodnotu ziskaného souétu pro 2z =5 m.

a Odecti povrchy!

A B dynto a ptq
Prvni kvddr mé délky hran a,b,c, a,b,c, fy n—o a p—q
druhy mé délky hran b, b, c. a, ¢, C.

Odeéti povrch druhého kvédru od povrchu prvniho kvadru.

e) n+o a p—¢

b) 9—c a 6—2¢

g Vypocitej rozdil mnoho¢lenti a potom vypo&itej jeho hodnotu proa=3, b= -2:
& B

a) (5a—4b) — (2a+3b) (8a —5b) — (4a —2b)
b) Sa— (4b—2a+ 3b) (8a—5b—4a) - 2b
c) (5a—4b—2a)—3b 8a — (5b—4a—2b)
Vypoditej:

a) (3a+4b)+ (2a—3b) — (4a—3b)
b) (0,3m +0.2h) — (2,4m — 3,5h) — 9,1k

o (12+)- (- b)- G+

Secti obvody!

a) Secti obvod rovnobé&Zniku s délkami stran a, b a obvod obdélniku s délkami stran

b, 3a.
b) Vypoditej hodnotu ziskaného souttu pro a=02m, b=0,8 m.
a Lichobéinik a rovnobéznik

Urci podle ddajii v obrdzku, o kolik centimetri je obvod lichob&niku delsi nes
obvod rovnobé&Zniku.

(x=3)em
?ICoB‘\ L {x—1)cm S
/ | (x—4)cm
1. xcm ) |-le+ 1) cm
E Vypocitej:
a) a-abc b) 6ab - 2bc ¢) 3a-5b%c

d) 0,4a®-4bic? e) Sab?-(—2a) f) —3a2-7p°
18, & —2ab-8ab h)y —0,5ab- (- 3ac) i) 4c? (—5a%b)

B vypotitej:
a) b) ¢)

A 04e¢-5f 6g* | =32 (-4f)28 [ -0le-(—5%) (—3g)
,B|  2c05d°4e | —2c-(—6d%)-3e —0,4c-(—8d)-(—2¢%)
a/\vﬁ Cltej: ;

a) b)
A —Tp-(4p—73r) (2p+r—s)-3prs ;
B (w—5v) - (—4u) 2uvt - (4u—5v+1) 7




